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Robert Kereži
že več kot 25 let deluje kot nepogrešljiv 
idejni in inovativni vodja mnogih pro-
jektov na področju promocije mladinske 
književnosti in bralne kulture za otroke 
in mladostnike. Njegovo delo zaznamu-
jeta potrebi po gibanju in prepletanju 
različnih umetniških področjih; izstopa-
joči so njegovi raznovrstni in premišljeni 
pristopi za delo z mladimi bralci in mno-
ga povezovanja z različnimi ustanovami 
v Mariboru in tudi v širši regiji. 

V mreži Mariborske knjižnice predano 
in zavzeto izvaja pravljične ure, pravljič-
ne vesele počitnice, vodstva po knjižnici 
z informacijskim opismenjevanjem, iz-
vaja nacionalni projekt Rastem s knjigo, 
pripravlja razstave in vodstva po razsta-
vah, vodi pogovore z avtorji in ilustrator-
ji, sodeluje pri snemanju pravljic za radio 
in opravlja delo tajnika revije Otrok in 
knjiga. Kontinuirano sodeluje v različnih 
projektih in na festivalih.

Založba Malinc
si prizadeva za večjo 
književno raznoli-
kost, saj se osredo-
toča na izdajanje 
del s španskega go-
vornega področja, 
s špansko kulturo 
povezanih manjšin-
skih literatur ter manj 
poznanih literatur. 
Razvija projekte, ki naj bi sodobne 
mlade pritegnili k literaturi, medijem 
in drugim dejavnostim, npr. športu in 
gibanju. Izvaja bralne projekte: Leo, leo, 
Španska vas, Ambasadorji Nogometa-
stični, Odprta knjiga: GG4U (skupaj s 
KUD Sodobnost International) in med-
narodne bralnospodbujevalne projekte: 
Evropska književna raznolikost za mlade 
bralce, Glavne strani evropske literature, 
Poti do evropske književne raznolikosti, 
Pokrajine književne raznolikosti. V svo-
je projekte vključuje ranljive skupine, 
posebej osebe z disleksijo. Z umestitvijo 
promocije branja »na isto stran« posre-
dnikov pa odpira prostor za premislek o 
pomenu različnih akterjev na literarnem 
polju tudi za širšo kulturo in družbo.

Podelitev nagrade in priznanj sofinan-
cira Javna agencija za knjigo RS. Vsem 
nagrajencem iskreno čestitamo!

PRIREDITEV ZGODBE SO KRILA NA 
SLOVENSKEM KNJIŽNEM SEJMU

Pod naslovom Zgodbe so krila je 25. 11. 
2022 na Slovenskem knjižnem sejmu po-
tekala tradicionalna prireditev, ki jo orga-
nizirajo Slovenska sekcija IBBY, Društvo 
Bralna značka Slovenije – ZPMS, revija 
Otrok in knjiga ter Sekcija za otroško in 
mladinsko književnost pri DSP. Priredi-
tev je moderiral Boštjan Gorenc Pižama.

Zgodbe so krila, ki te vsak dan po-
nesejo kvišku je namreč moto letošnje 
mednarodne poslanice ob 2. aprilu, 
mednarodnem dnevu knjig za otroke. 
Poslanico je napisal Richard van Camp, 
v slovenščino pa jo je prevedla Katja Za-
krajšek. Ugoden veter za čim več poletov 
mladih bralcev prispevajo tudi društva, 
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Maša Ogrizek, Boris A. Novak, Polona Lovšin, Mateja Gomboc, Darka Tancer-Kajnih

Igor Šinkovec, Peter Svetina, Damijan Stepančič, Andrej Rozman Roza, Darka Tancer-Kajnih

Ana Zavadlav, Katja Zakrajšek, Anja Štefan, Darka Tancer-Kajnih
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ki delujejo na področju bralne kulture 
in mladinske književnosti. Leto 2022 je 
bilo med drugim leto posebnih obletnic 
in nagrad: Društvo Bralna značka Slove-
nije – ZPMS je prejelo evropsko nagrado 
FELE za inovativno promocijo pismeno-
sti, Slovenska sekcija IBBY je ob svoji 
30-letnici prejela Zahvalo predsednika 
Republike Slovenije, revija Otrok in knji-
ga pa je v letu 2022 praznovala častitljivo 
50-letnico.

Tilka Jamnik, Marko Kravos,  
Darka Tancer-Kajnih in Tina Bilban

Podeljene so bile nagrada in priznanji 
Slovenske sekcije IBBY dr. Sabini Fras 
Popović, Robertu Kerežiju (v njegovem 
imenu je priznanje prevzela Darka Tan-
cer-Kajnih) in založbi Malinc. Na pri-
reditvi so s posebnima zahvalama za 

dolgoletno delo na področju promo-
cije mladinske književnosti in branja 
presenetili tudi posebni, izjemno dra-
goceni sodelavki mag. Tilko Jamnik, 
dolgoletno promotorko branja, mdr. pod-
predsednico Slovenske sekcije IBBY in 
Društva Bralna značka – ZPMS, ter Dar-
ko Tancer-Kajnih, dolgoletno ured nico 
revije Otrok in knjiga. Posebni zahvali 
sta sopodelili Slovenska sekcija IBBY 
in Društvo Bralna značka Slovenije – 
ZPMS. 

V drugem delu prireditve Zgodbe so kri-
la: pogovor z ustvarjalci so se predstavili 
ustvarjalci mladinske književnosti, ki so 
v letošnjem letu prejeli osrednja domača 
in tuja priznanja na področju mladin-
ske književnosti ter bili nominirani za 
mednarodne nagrade, podeljene v letu 
2022: Mateja Gomboc (desetnica), Polo-
na Lovšin (nominacija za ALMA 2022), 
Boris A. Novak (nominacija za ALMA 
2022), Maša Ogrizek (večernica), Andrej 
Rozman Roza (IBBY častna lista 2022), 
Damijan Stepančič (nominacija za An-
dersenovo nagrado 2022), Peter Svetina 
(med šestimi finalisti za Andersenovo 
nagrado 2022), Igor Šinkovec (IBBY ča-
stna lista 2022), Anja Štefan (nominacija 
za ALMA 2022, nagrada Prešernovega 
sklada 2022), Katja Zakrajšek (IBBY 
častna lista 2022), Ana Zavadlav (no-
minacija za ALMA 2022). Z njimi se je 
pogovarjala Darka Tancer-Kajnih.


